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PRIMER PERIODO DE RECESO

SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL

A C T A 

SESION PÚBLICA ORDINARIA 

DIPUTACION PERMANENTE
Martes 03 de Julio de 2012
OFICIALIA MAYOR

ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DE LA DIPUTACION PERMANENTE DEL PRIMER PERIODO DE RECESO CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA DECIMO TERCERA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE FECHA MARTES 03 DE JULIO DEL AÑO 2012, BAJO LA PRESIDENCIA DE LA CIUDADANA DIPUTADA MARISELA AYALA ELIZALDE.

- - - EN LA CIUDAD DE LA PAZ, CAPITAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE BAJA CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS ONCE HORAS CON CINCO MINUTOS DEL DÍA DE LA FECHA CON LA ASISTENCIA DE LOS CIUDADANOS DIPUTADOS MARISELA AYALA ELIZALDE, ARTURO RENE DAVIS DAVIS Y GUADALUPE OLAY DAVIS, SE DIÓ INICIO A LA PRESENTE SESIÓN DE CONFORMIDAD CON EL SIGUIENTE: 
O R D E N   D E L   D I A:

I.-
LECTURA DEL ACTA DE LA SESION PÚBLICA SOLEMNE DE INSTALACIÓN DE FECHA SÁBADO 30 DE JUNIO DE 2012.

II.-
COMUNICACIONES OFICIALES.

III.-
PRONUNCIAMIENTO QUE PRESENTA EL DIPUTADO INDEPENDIENTE ALBERTO TREVIÑO ANGULO.

IV.-
PRONUNCIAMIENTO QUE PRESENTA EL CIUDADANO DIPUTADO RAMÓN ALVARADO HIGUERA, INTEGRANTE DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

V.-
INICIATIVA DE ACUERDO ECONÓMICO QUE PRESENTA EL CIUDADANO DIPUTADO SANTOS RIVAS GARCÍA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES. 

VI.-
CLAUSURA.
- - - DADO EL PRIMER PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIO LECTURA DEL ACTA SESION PÚBLICA SOLEMNE DE INSTALACION DE FECHA SÁBADO 30 DE JUNIO DE 2012.- UNA VEZ PUESTA A CONSIDERACION DE LA ASAMBLEA RESULTÓ APROBADA EN LOS TERMINOS PROPUESTOS.- - - - - - - -  - - - - - - - -  DADO EL SEGUNDO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIÓ LECTURA DE LAS SIGUIENTES COMUNICACIONES OFICIALES: A).-  OFICIO DE FECHA 15 DE MAYO DE 2012, ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE TLAXCALA.- POR TANTO Y DEL OFICIO CON QUE SE DIO CUENTA, SE INSTRUYÓ A LA DIPUTADA SECRETARIA ACUSAR RECIBO CORRESPONDIENTE. - - - - - - - - - - - - - -  - - - CONTINUANDO CON EL TERCER PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA TRIBUNA AL CIUDADANO DIPUTADO INDEPENDIENTE ALBERTO TREVIÑO ANGULO, QUIEN DIO LECTURA DE UN PRONUNCIAMIENTO MEDIANTE EL CUAL SEÑALO ENTRE OTRAS COSAS QUE HA CONCLUIDO LA JORNADA ELECTORAL Y QUE CORRESPONDE AHORA A  QUIENES SE PERFILAN COMO VIRTUALES GANADORES A CUMPLIR Y HONRAR LA PALABRA EMPEÑADA. QUE SE HICIERON UN SIN NUMERO DE COMPROMISOS, POR LO QUE HA LLEGADO AHORA EL MOMENTO DE PASAR DE LA PROMESA A LA ACCIÓN, DEL COMPROMISO AL RESULTADO; QUE ESTAMOS OBLIGADOS A AVANZAR A UN MISMO RITMO Y HACIA UNA SOLA DIRECCIÓN Y QUE  NO HAY EXCUSA NI PRETEXTO, QUE DEBEMOS TRABAJAR TODOS POR EL BIEN DE BAJA CALIFORNIA SUR.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - DADO EL DESARROLLO DEL CUARTO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIO LECTURA DEL PRONUNCIAMIENTO PRESENTADO POR EL CIUDADANO DIPUTADO RAMÓN ALVARADO HIGUERA, QUIEN COMO INTEGRANTE DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DIO LECTURA DE UN PRONUNCIAMIENTO MEDIANTE EL CUAL SEÑALO ENTRE OTRAS COSAS SU BENEPLÁCITO POR LOS RESULTADOS ELECTORALES OBTENIDOS EL DÍA 01 DE JULIO, DEL AÑO EN CURSO; SE PRONUNCIO, PARA RECONOCER EL VOTO DE CONFIANZA OTORGADO POR TODA LA CIUDADANÍA MEXICANA Y SUDCALIFORNIANA, A FAVOR DE LAS Y LOS CANDIDATOS PRIÍSTAS AL SENADO Y A DIPUTADOS FEDERALES Y POR SUPUESTO PARA SU CANDIDATO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA;ASIMISMO PARA QUE SIN ACTITUDES TRIUNFALISTAS, CONTINUEMOS TRABAJANDO Y ESFORZÁNDONOS POR EL BIEN DE TODO MÉXICO Y POR ENDE EL DE NUESTRA BAJA CALIFORNIA SUR; SE PRONUNCIO IGUALMENTE PARA QUE TODAS Y TODOS LOS SUDCALIFORNIANOS, ATENDAMOS CON RESPONSABILIDAD TODOS LOS REQUERIMIENTOS DE NUESTRA ENTIDAD FEDERATIVA. - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - 
- - - CONTINUANDO CON EL QUINTO PUNTO   DEL ORDEN DEL DIA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIO LECTURA DE LA INICIATIVA DE ACUERDO ECONÓMICO QUE PRESENTA EL CIUDADANO DIPUTADO SANTOS RIVAS GARCÍA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES, QUIEN DESPUES DE HABER DADO LECTURA A LA EXPOSICION DE MOTIVOS, DIO LECTURA COMO PUNTO DEL ACUERDO EL SIGUIENTE: “UNICO.-   QUE EL CONGRESO DEL ESTADO EXHORTE A LA SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES EN BAJA CALIFORNIA SUR, PARA QUE  CONSIDERE LA SITUACIÓN QUE ATRVIESA EL SEVICIO DE CARGA Y TRANSPORTE FEDERAL EN EL ESTADO Y OTORGUE UNA PRÓRROGA PRUDENTE PARA QUE LOS CONCESIONARIOS DEL TRANSPORTE FEDERAL INTEGRANTES DEL SINDICATO “HOMBRE-CAMION DE BCS” REALICEN LA VERIFICACION FÍSICO-MECÁNICA DE SUS UNIDADES Y MIENTRAS TANTO SE LES PERMITA CONTINUAR TRANSITANDO, PUES DE OTRA MANERA NO ESTARÁN EN CONDICIONES DE PAGAR LO QUE DICHO ORDENAMIENTO IMPLICA.”- POR TANTO Y DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 55 FRACCIÓN SÉPTIMA, 56, 226 FRACCION QUINTA, DE LA LEY REGLAMENTARIA DEL PODER LEGISLATIVO, SE TURNÓ LA PRESENTE INICIATIVA A LA COMISION DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES, SOLICITÁNDOLE A SU PRESIDENTE FIRMAR DE RECIBIDO EN EL LIBRO DE CONTROL CORRESPONDIENTE.- - -  - - -  FINALMENTE Y DE ACUERDO CON EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, SE DECLARARON CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DE LA DIPUTACION PERMANENTE, SIENDO LAS ONCE HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA MARTES 03 DE JULIO DEL AÑO 2012, CITÁNDOSE PARA LA PRÓXIMA SESIÓN PUBLICA ORDINARIA DE LA DIPUTACION PERMANANTE DEL DIA MARTES 10 DEL MES DE JULIO DEL AÑO 2012,  A LAS ONCE HORAS.  - - - - - - - - - - - - - - - _____________________________________________________________________________
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